

Наедине со всеми

SOS

Ремонт сделали, проблемы остались

Наша семья живет в панельном доме. Некоторое время назад в кухне на стыках между панелями появилась сырость и плесень. В прошлом году РЭУ-4 сделало ремонт, загерметизировало все межпанельные швы, но проблема осталась. Стены продолжают мокнуть и чернеть. Мы самостоятельно пытались заставить щели внутри квартиры, но безрезультатно. Слышала, что такая же ситуация в некоторых квартирах на верхних этажах. Что это за ремонт, когда затрачено столько сил и средств, а все без толку?

М. ТУБОЛЬЦЕВА.
Гор. Орехово-Зуево.

Ситуацию прокомментировали в РЭУ-4:

— На работы нашей организации даем гарантию на два года. От М. Тубольцевой повторной заявки не поступало, но мы постараемся выяснить причины проблемы в ближайшее время.

СПАСИБО

За внимание и отзывчивость

Мой муж заболел, у него случился инсульт, и прямо с приема в поликлинике его отправили в Дрезенское терапевтическое отделение. Оттуда и позвонили родственникам. Мы, конечно, удивились такому вниманию. Оказывается, в больнице работают удивительно сердечные люди, которые не просто выполняют свои обязанности, но и проявляют инициативу. Кроме того, нам повезло, что лечащим врачом у мужа была Л. И. Попугаева. Она внимательно отнеслась к нему, подбирала лекарства, пробовала то одно, то другое, и случилось необыкновенное. Николай буквально на глазах стал поправляться. А ведь был в тяжелом состоянии, не передвигался самостоятельно, практически не разговаривал. За него ухаживали и помогали медицинские сестры и нянечки. Спасибо огромное О. А. Дворниковой, О. Н. Смирновой, Г. П. Потецкой, Т. А. Лашмановой, В. А. Кашицыной, З. Б. Илларионовой, Н. Н. Молошниковой, Р. А. Мухиной и М. И. Ершовой. А сама Любовь Ивановна, мы все в этом убедились, неравнодушный человек и врач, который работает на результат. Она делает все возможное, чтобы больному стало лучше, моего мужа в буквальном смысле поставила на ноги и после выписки рекомендовала продолжить лечение на дому, назначила лекарства, сказала, чтобы я звонила и сообщала ей по телефону, как обстоят дела. Мы и сейчас с ней продолжаем консультироваться. Сердечная ей благодарность и низкий поклон.

О. СИДОРИНА.
Гор. Дрезна.

НАМ ПИШУТ

Праздничные посиделки



Отец Игорь вручает детям подарки.

В весенние дни школа деревни Савостьяново принимала гостей, воспитанников и выпускников, и тех, кто каким-либо образом связан с ней. Образовательное учреждение, зданию которого сто лет, объединяет всех жителей деревни как единственный

культурно-досуговый центр. В этот раз на школьный День православной книги пришли многие савостьяновцы, чтобы еще раз встретиться друг с другом, пообщаться.

Деревня жива своими традициями, которых придерживается и школа.

А. ШЕВЧИК.
Орехово-Зуевский район.

П однявшись в квартиру на этаж выше, обнаружил, что в ней никто не живет, между тем дверь не заперта, а на полу в туалете стоит вода.

Он сразу обратился в управляющую компанию ООО «Комфорт-сервис», которая уже практически не работала и никакого ремонта делать не стала, но воду в той квартире все же перекрыли. Несколько недель назад в ней появилась пожилая жительница, и промокание потолков в квартире у Д. В. Хансуварова продолжилось. И вот обрушение. Обратившись в РЭУ-3 МУП «Дирекция единого заказчика жилищно-коммунального хозяйства» с просьбой о ремонте, мужчина снова получил отказ, который был мотивирован тем, что нужно разбираться с соседями, живущими этажом выше. «Но ведь там долгое време-

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

Вместо потолка — дыра

Д. В. Хансуваров позвонил по телефону «горячей линии» и поделился тревожной новостью — в его коммунальной квартире в доме № 4 на улице Кирова в Орехово-Зуеве в кухне и туалете, то есть местах общего пользования, обвалился потолок. Все началось еще осенью, когда он заметил, что потолок мокнет.



Рушится потолок на кухне.

мя никого не было», — недоумевает Дамир Вильданович. Он и сам бы попытался сделать что-то, но заменил перекрытие и оштукатурить потолок ему одному не по силам.



В такой туалет заходить страшно.

Теперь предстоит вести долгие разбирательства, а редакция проследит, чем же закончатся страдания этого человека.

И. МАЛЬЦЕВА.
Наш корр.
Фото А. Каблева.

ЖИВАЯ ТЕМА

Переживаем за Украину и радуемся за Крым

Вот уже на протяжении нескольких недель одной из центральных тем, волнующих нас, остаются события на Украине. Да и как может быть иначе, если многие десятилетия русские и украинцы считали себя «братьями навек». Разделенные в пору борьбы суверенитетов, простые люди по сей день с недоумением наблюдают за распрями, возникающими порой на пустом месте. Особенно тяжело тем, у кого на Украине остались родственники.

Жительница Орехово-Зуева О. ПАВЛОВА поделилась своими переживаниями:

— Ситуация на Украине в целом меня очень тревожит. В Бердянске, на юго-востоке страны живут мои родные, мама. Информация к ней и ко

мне поступает противоречивая — смотрим разное телевидение. Опасаюсь того, что националисты могут причинить вред русским семьям, а маме, всю жизнь говорившей на русском языке, уже будет сложно общаться только на украинском. Рада за

крымчан и сожалею, что среди них не оказалось моих родственников.

А вот мнение еще одного жителя Орехово-Зуева Д. КИСЕЛЕВА:

— Наверное, так и должно было случиться, что Крым снова присое-

динился к России. Надеюсь, что когда-нибудь с семьей обязательно съездим туда отдохнуть.

А. ГОРШКОВ из Ликино-Дулева недоумевает:

— И в России, и на Украине немало семей, где один из супругов — русский, а другой — украинец. Моя жена родом из Одесской области, на Украине у нее остались родственники. Одни рады, что мы живем в России, а другие с презрением называют нас «москалями» и проклинают нашу страну, якобы завоевавшую Крым. Общаемся с ними посредством Интернета, пробовали переубедить, рассказать, как все происходило на самом деле, но нас не слышат.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Кто объяснит, за что платим?

Вновь и вновь звонят в редакцию орехово-зуевцы, возмущенные непонятными счетами за электроэнергию, идущую на общедомовые нужды. «Почему никто не может объяснить, откуда берутся расчеты по платежам на общедомовые нужды?» — удивляется В. Ф. Емельянова с улицы Парковской.

— Наш дом пятиэтажный, лифта нет, лампочка на нашем этаже не горит, но в феврале мне насчитали 37 киловатт, а марте — 44. На этаже четыре квартиры. Мы позвонили в «Энергосбыт», там отправили в РЭУ, все

перекидывают ответственность друг на друга. Не хочу быть должником, но и платить непонятно за что не буду. Создается впечатление, что нас просто обманывают, иначе почему никто не может объяснить, за что платим?»

«В квитанции за общедомовые нужды с каждым месяцем все больше и больше сумма к оплате за электроэнергию, — переживает Т. М. Сергеева с улицы Московской. — У меня мизерная пенсия, живу на всем экономя, в том числе и на свете. За январь в квар-

тире израсходовала 14 киловатт, а за общедомовые нужды выставили 19 киловатт, пришлось заплатить около 80 рублей. А в феврале в квартире те же 14 киловатт, а на общедомовые нужды — 61 киловатт и сумма уже трехзначная — 224 рубля. Что же это творится?»

От редакции. Вопросы читателей мы направим в ООО «Энергосбыт» и управляющие компании, обслуживающие дома, где проживают эти женщины, может быть, общими усилиями сможем получить вразумительный ответ от руководителей о том, как все-таки подсчитываются киловатты, израсходованные на общедомовые нужды.